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Ata n”. 42/2023

Sessão Ordinária do dia 18 de Setembro de 2023.

Aos dezoito (18) dias do mês de Setembro de 2023, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordi-

Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Prima

do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Se-

nariamente na

vera

guintes Vereadores; Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana

Paula de Oliveira, Vereador lltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Ve-

Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Didigeovani de Oliveira Soares, Vereadora
readora

Ivanir Maria Gnoatto Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Jú

nior, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbien Zanatta, Vereador

Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos

Rosa Campos. O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e de-

proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Con-

Interno da Câmara Municipal; “De cada Sessão da

clarou sob a

forme dispõe o artigo 188 do Regimento

Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e

exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”.

O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia quatro

do mês de Setembro de 2023. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata

uma

(04) dias

Sessão Ordinária do dia quatro (04) de Setembro de 2023. O Presidente colocou em votação

Ata da Sessão Ordinária do dia quatro (04) dias do mês de Setembro de 2023. Resultando
as

APROVADA. O Presidente convidou a Terceira Secretária, Vanessa Amui de Melo, para que

: 0 vereador
fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue

Elton pediu que por questão de ordem vem requerer a dispensa da leitura do Requerimento n .

020/2023 uma vez que figura na denúncia, como denunciado que já teve acesso ao requeri-

meio do sistema SAPL, assim como os demais vereadores. Não havendo portanto

minha defesa. O Presidente disse que diante do requeri
mento por

nenhuma necessidade, prejuízo na

verbal apresentado pelo vereador Elton a hora do denunciado, o Presidente colocou em

processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos vereadores presente. A

1° 020/2023. Indicação n“. 439 de 2023 de autoria do

mento

dispensa da leitura do Requerimento
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vereador Iltemar. Assunto: A presente indicação para que sejam instalados postes de ilumina

ção pública na rua São Francisco de Assis no bairro São Cristóvão. Indicação n” 440 de 2023

de autoria do vereador Iltemar. Assunto: A presente indicação para que seja feita a pintura d

avenida São João, em Frente a UCT no Centro. Indicação n». 432 de 2023 de autoria da
na

vereadora Ivanir. Assunto: Solicito que seja feito recapeamento tapa buracos na Rua Guira-

tinga- Bairro Jardim Vitória. Indicação n". 436 de 2023 de autoria da vereadora Ivanir. As

sunto: Solicito a construção de um Espaço para tratamento de autista e família e profissionais

no bairro Padre Onesto Costa. Indicação n». 430 de 2023 de autoria da vereadora Karla. As

sunto: Indico a construção de um faixa de pedestre na avenida Florianópolisem frente a Pa

daria Municipal. Indicação n“. 431 de 2023 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Indico a

construção de um espaço cercado para um Eco Ponto e que seja regularizado a coleta de lixo

na Vila União. Indicação n“. 433 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Solicito a

de Torre/Antena de comunicação telefônica de aparelhos móveis na região do
implantação

Entroncamento do Gaúcho. Indicação n“. 434 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assun-

área da saúde, de atenção básica, de maneirato: Solicito a implementação de atendimentos na

quinzenal, na comunidade do Entroncamento do Gaúcho. Indicação n“. 435 de 2023 de auto

ria do vereador Sérgio. Assunto: Solicito a construção de uma pista de skate no Bairro Ver-

i“. 1.473 de 2023 de autoria do vereador Tayllan.tente das Águas. Projeto de Lei Ordinária

Assunto: Dispõe sobre a denominação da ponte sobre o Rio Sangradorzinho, localizada na

PMV-300. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.491 de 2023 de autoria do Poder Executivo Muni

cipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal n° 2.143 de 23 de dezembro de 2022, de

Crédito Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal n 4.320 de

17 de março de 1964. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.500 de 2023 de autoria do Poder Exe

cutivo Municipal. Assunto: AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CEDER OS LO

TES QUE MENCIONA, PARA A 22° SUBSEÇÃO DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO

BRASIL SECCIONAL DO ESTADO DE MATO GROSSO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊN

CIAS. Projeto de Decreto Legislativo n“. 007 de 2023 de autoria do vereador Valdecir. As

sunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Gros- ^.
so. Ato da Mesa Diretora n”. 004 de 2023 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: COM- W

POSIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES - BIÊNIO 2023/2024. Requerimento n“ 20
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de 2023 de autoria do Adriano Carvalho. Assunto: Processo Político-administrativo Discipli-

COM PEDIDO DE PERDA DE vem MANDATO DE VEREADOR POR QUEBRA DE

DECORO PARLAMENTAR, em face de ELTON BARALDI. O Presidente solicitou a inclu

são do Projeto de Lei Ordinária nL 1.501 de 2023 de caráter de urgência na ordem do dia. O

Presidente colocou em processo de votação a inclusão do Projeto de Lei Ordmana n°. 1.501

de 2023, resultando APROVADO por unanimidade pelos vereadores presente. Projeto de

Lei Ordinária n“. 1.501 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: INSTI-

COMPLEMENTO SALARIAL PARA O ATINGIMENTO DO PISO NACIONAL DOS

nar

TUl

ENFERMEIROS, TÉCNICOS E AUXILIARES DE ENFERMAGEM NO MUNICÍPIO DE

PRIMAVERA DO LESTE/MT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Terminada as leituras o

Presidente deu início ao Primeiro Expediente e solicitou a Terceira Secretária, Vereadora

Vanessa Amui de Melo, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o

Vereador Elton Baraldi. (00:15) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os cole-

autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando

veio solidarizar com o vendaval que teve ontem, uma ação rápida da Prefeitura junto
gas vereadores, as

com

que

estabelecer a energia, e as famílias que foram afetadas, disse que o começo da
a energiza para

chuva é sempre um problema. O vereador parabenizou a secretaria de obras e a Prefeitura mu

nicipal de Primavera do Leste-MT, disse que a conclusão da ponte ali que foi inaugurada no

sábado disse que foi uma indicação do vereador Tayllan e beneficiou ali e levou uma simples

grande família de Primavera do Leste-MT, Família Valmor e toda sua fa-

história deles desde a década de 70 quando chegaram naquela regi-
homenagem a uma

mília, disse que conhece a

construir uma fazenda disse que são pioneiros de Primavera do Leste-MT. O vereador
ão para

parabenizou também a todos os envolvidos na comunidade do gaúcho pela brilhante festa que

teve lá ontém, disse que se fez presente lá e dizer que é gratificante vê a alegria das famílias

que lá estavam e que precisam sim valorizar cada vez mais as festas do interior e resgatar

aquelas brilhantes épocas que tinham todas as regiões aqui do município. Disse que sigam

cada vez mais para poder concluir aquelas obras lá da associação lá da comunidade do gaúcho

a qual já fez uma doação para uma escola do município de Primavera do Leste-MT e que ago-

estão construindo uma nova sede, o vereador parabenizou pelo trabalho que vem sendo de

senvolvido por todos presentes naquela festa. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Ve-

ra
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reador Gilberto Telles da Silva. (00:18) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falan-

comemora no dia vinte e dizerdo quer parabenizar toda a nação gaúcha pelo seu dia que se

gente acompanha sempre os acontecimentos da semana farroupilha e as comidas tradici-

cultura não pode se apagar e que é muito importante esse acontecimen-

que a

onais e dizer que essa

visitando um evento e a se promovendo pela se-to. O vereador disse que esteve essa semana

cretaria de cultura lá na lagoa que é uma exposição de fotos de cortes celestiais e que são fo

tos todas tiradas daqui do Estado do Mato Grosso, disse que teve a satisfação de ouvir o pro

fessor da universidade de Cuiabá-MT que é de onde essa exposição vem e ele apresenta algu

mas curiosidades, e convidou toda a comunidade porque é um evento espetacular. Disse que o

vereador Elton falou a respeito da festa da comunidade do gaúcho, disse que também esteve

vem realizando uma festa
presente e reforça o parabéns pelo empenho e que todos os anos

muito bonita. Disse que essa está semana esteve acompanhando que as forças de segurança e

especial a polícia militar vai fazer uma sequência de blitz em todos as cidades que formam

região aqui por Primavera do Leste-MT, e parabenizou a corporação. O vereador balou

da situação do temporal de sábado, disse que hoje no meio da tarde recebia mensagens de pes

em

essa

soas que pediam para que eles tentasse intervir de alguma forma para energiza tentasse resta-

energia desde sábado, disse que é reconhe-belecer a energia pois tem famílias que estão sem

cível que existe uma demanda muito grande mas após abrir de seis a dez protocolos dá um re

visitas observando e fazendo seu papel detomo para essas famílias. Disse que dentro de suas

fiscalizador no patrimônio público, estive essa semana

0 local está bem armazenados, os medicamentos estão devidamente armazenados, só que

visitando o centro de imunização disse

que

tem pouco espaço disse que recebeu a informação de que está para chegar novos equipamen

tos, fez um pedido ao Executivo Municipal para que de uma atenção e quem sabe consigo le-

adiante. A parte da Vereadora Karla. Disse que na verdade estão com um projeto de

UCT a nossa comunidade de transfusar tem que ter o prédio dela próprio por dai ali

vira centro de imunização. Retomou a palavra ao vereador Gilberto. Disse que o centro de

Condomínio Pioneiro disse que lá a um ano

var

uma nova

imunização acompanha a UCT. Falou sobre

atrás encontrou uma situação de um lote vazio de uma propriedade da Prefeitura e esse lote tá

Matagal, disse que já havia feito um pedido que lá vire uma quadra e reforçou o pedido alá 0
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secretária de Obras. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira

(00:27) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores,

discurso falando das empresas

de Queiroz.

as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu

de fora para trabalhar aqui na cidade que pega o serviço mais não da conta e fica

pátio da Prefeitura e disse que no dia que estava fa-
quem vem

briga para todo lado, disse que passou

zendo ele foi lá e achou algo diferente e foi la fiscalizar e o rapaz disse que não era para ele tá

no

porque ainda não estava pronto, disse que falou com ele que tinha que resolvercuidando nào

o problema enquanto não estava pronto ainda porque depois de pronto la ter que arrancar tudo

lá. O vereador disse que foi na Prefeitura ontem e teve uma chuva e aquele estacionamento vi

rou um mar falou que o secretário notificou a empresa várias vezes e infelizmente essas em-

desenvolvimento da cidade. Disse que quer a ajudar de todos os
presas vem para atrapalhar o

vereadores para tomar providência quanto antes dessas empresas. O vereador disse que foi pe

dir para mudar o Layout lá e eles não mudaram e pintaram do jeito que tava antes, o vereador

falou o nome da empresa que é MSR engenharia Eireli, falou que a empresa acho que não es-

tava bom e depois que aditivo, igual aquela lá da beira da BR-070 também que parou porque

queria aditivo, disse que reclamou em tribuna e começaram o serviço lá e não deu o aditivo.

Disse que acharam que não estava bom foi lá e pegou a creche sonho de criança disse que

amanhã vai lá e tem as mesmas “ cagada”, disse que pegaram a escola São José e tá la as coisa

pela metade, disse que Primavera é um lugar de pessoas exigentes. A parte do Vereador El-

é brincadeira uma coisa dessa, e que é inaceitável cortar o asfalto para esgotar
ton. Disse que

a água de um trem mal feito é jogar um problema para frente, disse que o vereador tá certo e

todas essas obras um tanto de problema que vão ter no próximo ano com essa
imagina com

empresa. Retomou a palavra ao vereador Iltemar. Disse para

dono dessa empresa que ele venha conversar com eles. A parte do Vereador José Paulo.

Disse que o vereador está certo que hoje o serviço público além de todas as suas dificuldades

falta de responsabilidade de empresas empreiteira que ganha licitação

O vereador Valdecir solicitar

ao

tem que passar por essa

obrigação. Retomou a palavra ao vereador Iltemar. Deu a palavra ao
e não cumpri com sua

vereador Manoel. A parte do Vereador Manoel. Disse que acha que nós não temos que falar ^ -
0 dono dessa empresa e sim que a Prefeitura tem que endurecer o discurso e inabilitar es-

empresas e tomar a mesma providência que tomamos no passado quando inabilitamos

com

em-
sas
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presas que chegaram e colocaram valor em produtos que não podia entregar. Retomou a pa

lavra ao vereador Iltemar. Deu a palavra ao vereador Renato. A parte do Vereador Rena

to. Disse que pela regra da lei determina que as empresas prestadoras de serviço público este

ja asseguradas pois o não cumprimento o seguro faz a cobertura, disse que o

falou uma grande verdade que precisa ser enérgico com a situação e o próprio Executivo Mu-

vereador Manoel

nicipal, se essa empresa já vem causando uma ação judicial para que ela possa terminar uma

obra do qual na licitação ganhou o pleito. Retomou a palavra ao vereador Iltemar. Disse

ia .lurídica da Prefeitura, disse que fica tristeque falou errado é uma briga junto com a assessoria.
andar em todas as obras deles e vaipudesse colaborar e que a partir de amanhã iráe que se

cuidar arrisca dessa empresa. Cobrou do Executivo Municipal sobre a saúde em questão dos

em seu bairro não tá saindo nem hemograma que não estão fazendo, disse
exames, disse que

que falou com o secretário de saúde e ele disse que alguém tá “

resolver isso dai. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iva-

boicotando” ele disse que essa

semana tem que

nir Maria Gnoatto Viana. (00:39) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os cole-

discurso falando
gas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu

que quer pedir a quem construiu aquela obra lá do lago que tem um muro lá sem uma viga

responsável tome providência lá. A

correção da ali do eco ponto. Retomou a pa-

e 0

vento que teve sábado derrubou tudo lá, então peço que

parte do Vereador Elton. Disse que é só
lavra a vereadora Ivanir. Disse que é isso e tem que tomar providência porque é muito peri-

uma

goso e tem que averiguar isso ai. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador José

Paulo Zancanaro. (00:41) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vere

adores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que duran

te esses três anos sempre fez um cumprimento na tribuna. Disse ao povo de Primavera do

Leste-MT que não nos deixe de nos acompanhar e dizer o quanto é importante o quanto a po

pulação participe e saibam o que estamos fazendo, o vereador disse que é muito grato por toda

pessoas que nos acompanham durante esses três anos de legislatura e agradeço toda

caminhada e agradeço hoje quem tá nos assistindo. Disse que ontem saiu para caminhar e pas-

do lado da lagoa de tratamento de esgoto e aquilo está uma “anarquia” um cheiro horrível

e que nossa cidade não merece ter uma estação de tratamento de esgoto numa das áreas mais

nobre e um dos lugares que as pessoas usa para laser de sua família disse que a gente sabe que

essa

as

sou

Av. Primavera, n° 300, Bairro Primavera !I - CEP 78.850-000
Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590

-

6

camarapva. com. br



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

RubricaFLS.

=3-

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

Ministério Público de retirar essa lagoa de

dois mil e vinte e seis para saber o

vai fazer vinte e um dia

essa empresa tem um compromisso firmado com

tratamento até dois mil e vinte e seis só que esperarmos

está acontecendo essa lagoa continuara lá. O vereador disse que

dias que cobrou a auidência pública para a gente levar a cabo o projeto de mobilidade urbana,

estamos na sema na nacional do trânsito e Primavera do Leste-MT cobra aproxima-

mil habitantes, com uma frota de mais de setenta e mil veículos e acho que

que

disse que

damente com cem

é uma das maiores frotas de veículos para o nosso País. Disse que todo dia recebe demandas

mobilidade das pessoas que não consegue circular. Disse que éí uma res-

do trânsito seja para

ponsabilidade muito grande esse projeto que está na Casa esse projeto de mobilidade urbana,

e que precisa ser aprovado muito rapidamente pois precisamos de soluções concretas. O vere-

assunto onde esteve envolvido em uma demanda com a energiza onde ela
ador falou de um

tentava cobrar uma taxa de mil reais para baixar uma rede para atender uma empresa que esta

instalando no município, disse que precismos agregar valores ao nosso produto e gerar em

pregos aqui, e o que nós precisamos é energia elétrica, disse que vendo a farra das empresas

poder Público e deixam muito a desejar, e vamos falar da energi-

querendo cobrar mil reais inviabilizando a instalação de uma empresa. Disse que

Mato Grosso esporta energia para outros estados. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a

da Silva Souza. (00:54) A vereadora deu boa noite a todos.

se

que 'prestam serviços para o

za que vem

Vereadora Karla Jacheline

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou

discurso falando que esse final de semana tivemos duas perdas muito importante no bairro
seu

vereadora deu os pêsames a Dejania que perdeu seu filho. Deixou os

família da dona Sebastiana. A vereadora pediu um minuto de silêncio pelas fa-

vereador Iltemar sobre a saúde disse que sempre estiveram cobran-

seus

Primavera três, a

sentimentos a

mílias enlutadas. Falou ao

do algumas unidades que precisam de melhorias tanto para atender a população quanto para o

trabalho do servidor. Disse que umas das cobranças sempre foi o laboratório municipal que

sabemos que aquele prédio não pode ser reformado, porque o engenheiro da
dede o início nós

Prefeitura condenou aquele espaço então não pode quebrar. Disse que não adianta aumentar a

também vem cobran-demanda de atendimentos se não temos aparelhos e reagentes. Disse que

do 0 centro de imagens, disse que já vem pedindo um estudo para que possa ampliar aquela

nome de todos da Casa a
recepção porque o espaço é pequeno, disse que solicitam aqui em
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formatura dos ACS E ACES disse que foiampliação daquela recepção. Disse que essa

muito lindo e que esteve presente e parabenizou a todos os envolvidos. Disse que agora pode

mos buscar a lei para o aumento de salário também para quem já tem esse curso técnico ai

teve a

nessa área. Agradeceu a presidente da vila união onde tiveram a festa escolar a todos os pro

fessores e diretores que foi lindo e parabenizou a todos. Disse que uma demanda que trouxe

ram foi o eco ponto que lá não tem eco ponto e o lixo a coleta e a cada quinze dias. Pediu que

passe 0 caminhão atendo que passe pelo menos todo dia a coleta de lixo. A vereadora falou da

campanha que é o Setembro verde que é campanha dos direitos de pessoas com deficiencia e

que dia vinte e um agora vai ter a primeira caminhada verde e pediu apoio de toda a popula-

Vereador Manoel Mazzutti Neto. (1:02) Oção. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes

e 0 público em geral. Iniciou seu discurso falando da inauguração da ponte no sábado de uma

forma muito feliz, foi uma indicação do vereador Tayllan que foi uma homenagem ao Valmor

que foi uma dos pioneiros, pioneiros em comércio também. Agradeceu ao Pazini que os con

vidou hoje para ir até a fazendo dele em um evento. Falou da ventania no sábado que foi mui

to forte e as estruturas não aguentam, disse que é necessário que o Executivo Municipal faça

averiguação interna e que seja verificado quem foi o fiscal da obra daquele muro da cere

al de Gales que caiu igual uma palha que não tinha nenhuma coluna. Disse que o responsável

reconstrução do muro e se for necessário for seja multado e inabilitado das suas

uma

pague uma

participações nas licitações do Município. Disse que virou uma festa as empresas virem e pe

gar uma obra e aí e isso é aquilo e que o único caminho que uma empresa respeita chama-se

processo de inabilitação. A parte do Vereador Iltemar. Disse que o muro muito cumprido

ter coluna ao contrário, e aquele muro não foi feita a coluna ao contrário e faço o
ele tem que

senhor de amanhã ir lá verificar como estava o projeto e como foi feito o
compromisso com o

projeto. Retomou a palavra ao vereador Manoel. Disse que é só marca um horário que eu

vou junto. Falou da semana Farroupilha que o movimento político mais importante que

aceitavam desmandos de um Governo Central se

esse

País já teve, de quando bravas pessoas não

rebelaram e disseram e tinha que ser mudado, disse que tava chegando a época de uma segun-

Revolução Farroupilha. Disse que hoje Mato Grosso é um dos Estados que mais pro

duzem e estamos sendo sufocados por um Governo Central que apenas tão somente pensa em

da essa
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campeão de gastos em cartão corporativo e estamos vendo a banda

estamos comemorando a semana do trânsito e estão
viagens e em turismo e

passar. Falou também a população que

sendo feita algumas Blitz educativas e algumas instruções, disse que as motos de entregas de

mercadoria. O vereador fez uma correção quando o vereador José Paulo falou que a energiza

ia cobrar mil reais na verdade era novecentos mil reais. A parte do Vereador José Paulo.

Disse que vai fazer correção, disse que a energiza ia cobra uma taxa de mil ou quase mil reais

para baixar a rede para atender uma empresa do Distrito Castelli mais na verdade é quase um

milhão e novecentos mil reais a taxa que cobrar para atender a empresa. Retomou a palavra

as águas de Primavera, disse que o lotea-

rede de esgoto e eles de

vereador Manoel, Disse que tá muito fácil para

dor ele faz o loteamento ela faz a iluminação a rede de energia e

cima do seu poder econômico estão apenas recebendo as novas ligações

gações. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

(1:13) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades

presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que não é político de auto defesa

mas costumo agir pelo meu próprio pensar projeto diate da política manter aqui que adquerido

longo da caminha, disse que essa semana, foi criticado em função da defesa que fez na

busca do atual Prefeito de Primavera do Leste-MT ou então licenciado Prefeito na

ao

e cobrando a nova li-

Vereador Renato Cozanelli Junior.

ca-

ao

minhada na

caminhada dele junto a MM disse que refletiu a essa critica e que chegou a conclusão, igual

santo de casa não faz milagre" e ele é verdadeiro, disse que nós

desenvolvimento do Estado e sai-

estamos em
diz 0 ditado

disputa de uma instituição de suma importância para

senhores presente que existe Município no Estado do Mato Grosso que a sua contabí-

uma

bam os

lidade ou sua totalidade é conduzida pela estrutura da MM, além de processo de assessoria

muitos deles na execução. Disse que o quer dizer para sociedade que nós temos uma disputa

instituição de extrema importância para o Estado cm duas chapas e uma dessas chapas

é formada por um grupo ou em cabeçada por uma pessoa do nosso Município. Disse que bri-

eleição que nós teremos um candidato a deputado do nosso município, disse que

mesmo que ele discorda diversas vezes de posicionamentos da gestão Pública Municipal mais

candidato do município, disse que é torcer pelo G .

de uma

gou uma

diante da condição da eleição que teremos um

lugar onde vive e onde ganha o teu “ pão". Disse que o que

que é Paranatinga não apoio uma chapa que tem um representante do município vizinho, onde

espanta é o município vizinho
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mal beneficia Primavera do Leste-MT. A parte do Ve-aprovou um projeto de uma ponte que

reador Manoel. Disse que só para explanar o Prefeito de Paranatinga-MT não pagou a parte

ador Renato. Disse que então Prefeito de Parana-dele da ponte. Retomou a palavra ao vere

tinga-MT é tempo de o senhor analisar a sua conduta com o município vizinho do qual consi

deramos parceiro de desenvolvimento econômico regional. A parte do Vereador Elton. Dis-

todo atendimento da saúde de Paranatinga-MT estão sendo feitos aqui
se que lembrando que

Primavera do Leste-MT. Retomou a palavra ao ereador Renato. Disse que é uma dis-
em

puta política ela tem essas características mais que ele precisava se manifestar quanto a isso.

não tem como torce independente de quem esteja na

Primavera do Leste-MT. O vereador disse que esteve em Campo

ca-

Mas o principal do seu discurso é que

beça dessa chapa contra

verde-MT disse que esteve esses dias falando em questão da ACER e Procon disse que á

através do Poder Público absorver a AGER dentro de seu espaço físico com

a uma

integração de que

algumas contrapartidas e o

ainda mais é que

resultado lá são extraordinário. Disse que o que ter surpreendeu

AGER de Primavera do Leste-MT está lotada dentro de um espaço Público

nós não tivemos as mesmas respostas. Disse quejá desenvolvendo essa atividade, porém aqui
ate mesmo esses novos cavaletes que estão sendo testados ai uma operação incontingente com

aquilo que vem sendo apontado aqui. Disse que para demostrar que infelizmente esses novos

cavaletes ai são duvidosos. Disse que, gostaria, disse que está na Casa um projeto de lei do

piso salarial da enfermagem, disse que é uma ação da qual sim eu desde o começo busquei a

informação disse que teve correndo atrás e que participou junto com a classe e que cobrou o

Executivo Municipal. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa

todos, cumprimentou os colegas vereado-Amui de Mello. (1:25) A vereadora deu boa noite

autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que esteve em

Brasília-DF e poque vão atrás de
res, as

Brasília e que ficou a semana toda disse que quando vão

a cidade e sabemos o quanto é difíscio conseguir agenda com os

emendas e beneficio para

Deputados e Senadores. Disse que ainda sim essa semana depois de fazer o curso conseguiu

vistando o Gabinete do Jaime Campos onde seu pedido foi específi-

vereadora Karla e a Giovana, sabemos que o CAPS tem uma responsabili-
algumas agendas e esteve

co e sabemos que a

dade muito grande em atender pessoas que tem alguma deficiência, disse que sabem que algu

mas pessoas utilizam o serviço do CAPS e hoje o CAPS oferece somente um veículo pequeno
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Precisam utilizar o CAPS. Disse que o que levou a
para esta trasportando essas pessoas que

pedir esse micro-ônibus foi que não atende somete as pessoas aqui do município urbano mais

CAPS ele funciona o dia todo esim que atende as pessoas dos municípios rurais. Disse que o

veículo ão estava conseguindo suprir e fazendo somente um horário, disse que então teve
esse

Gabinete e ele o atendeu de forma muito solista disse que pediu a emenda para que pudes-

usuários do CAPS da cidade e disse que entorno de duzentos a du-

no

se adquirir o ônibus para

zentos e cinquenta mil de para comprar o micro-ônibus. e ele ofereceu uma emenda de trezen

tos mil reais para que seja comprando esse micro-ônibus. A parte do Vereador Elton. Disse

acredita que a necessidade se atenda para um van de quinze lugares até pelo conforto as
que

pessoas que vão ser transportadas e com trezentos mil compra sim e um zero. Retomou a pa

lavra a vereadora Vanessa. Disse que no momento até ficou preocupada mais de saber que

foi a Brasília-DF e receber esse atendimento e dificilmente que volta com um nao de la, agra-

Senador por emenda. A vereadora falou que quando ela retornou disse que não tinha

noção do vendaval que aconteceu só se deparou com a quantidade de árvores arrancadas e o

chamou atenção do descaso do atendimento da energiza. Parabenizou pela farroupilha e

parabenizou a todos. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a

condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente pas

sou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.473 de 2023 de autoria do vereador

Tayllan. Assunto: Dispõe sobre a denominação da ponte sobre o Rio Sangradorzmho, locali

zada na PMV-300. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que

deceu ao

que

^ 1.491 de 2023 de autoria
de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n

do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal n° 2.143 de 23

de dezembro de 2022, de Crédito Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da

Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964. O Presidente encaminhou para as Comissões de

da Comissão de Economia,Finanças e Orçamento,para que de o seu pa-

. 1.500 de 2023 de autoria do Poder
Justiça e Redação, e

prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária nrecer no

Executivo Municipal. Assunto: AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CEDER OS

MENCIONA, PARA A 22° SUBSEÇÃO DA ORDEM DOS ADVOGADOS
DO ESTADO DE MATO GROSSO, E DÁ OUTRAS PROVÍ- W

LOTES QUE

DO BRASIL SECCIONAL

DÊNCIAS. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação, e da Comissão
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de Obras, Serviço Público e Segurança Pública, para que de o seu parecer no prazo regimen-

. 007 de 2023 de autoria do vereador Valdecir. Assun-

de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso,

discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado,

de votação, resultando APROVADO por unanimidade pe-

tal. Projeto de Decreto Legislativo n

to: Concede Título de “Cidadão Honorário

O Presidente colocou em

O Presidente colocou em processo

los senhores vereadores presentes. Ato da Mesa Diretora n". 004 de 2023 de autoria do vere

ador Valdecir. Assunto: COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES
- BIÊNIO

2023/2024. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos, para

fizesse a leitura da nova Forma de Organização das comissões permanentes. O Presidente

colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores

vereadores presentes. Requerimento n“ 20 de 2023 de autoria do Adriano Carvalho. Assun-

Político-administrativo Disciplinar COM PEDIDO DE PERDA DE vem MAN-

VEREADOR POR QUEBRA DE DECORO PARLAMENTAR, em face de EL-

que

to: Processo

DATO DE

TON BARALDI. O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. A palavra do

vereador Manoel. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que quer dizer que seria de bom

excelência tomasse uma providência e arrancasse as portas dos armários
grado que a vossa

desta Casa. as tampas das gavetas para evitar que

questão de hoje e que o vereador Elton teria xingado as pessoas na sessão passada e em

de já ter ocorrido essa ação do ex vereador autor desse requerimento ele também deveria ser

cassado. Disse que garantir as vossas excelências respeitando todo os procedimentos de que

coisa não tem nada haver com a outra. Disse que quer garantir as vossas excelencias que

residam la dentro. Disse que a celeuma da

razao

uma

0 vereador Elton fez aqui foi um desabafo. Disse que é uma aberração o que acontece

descartes de lixo das pessoas. Disse que quer alertá-los para que a gente não cai na ilu-
O que

com 0

são daqueles que estão nos armários venham querer ditar regras. Disse que tem moral para de

fender porque já voltei para que fosse instalado uma Comissão Processante contra o vereador.

mais desta vez não houve erro ouve desabafo, o vereador se manifestou contra o requerimen

to. A palavra do vereador Iltemar. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que é contra o

requerimento, disse que a pessoa que está fazendo esse requerimento está fazendo por malda-

limpeza do Parque Eldorado, disse que tem pessoas Mde disse que cobrou na semana passa

que comenta que lá não tem vereador e la tem sim, disse que por incrível que pareça e menos
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0 sofá e entre outros, disse
de uma hora que tinha sido feito a limpeza um cara veio e jogou

que existe a lei 500 que é proibido jogar lixo na rua. Disse sempre as mesmas pessoas fazendo

as mesmas coisa. Disse que contra o requerimento. A palavra do vereador Renato. Discutiu

a propositura da Matéria. Disse que é muito bem pontuado o que o vereador Manoel falou, um

belo posicionamento em uma defesa, disse que se viu assistindo aqui uma sessão plenária de

vereador Iltemar enfati-
julgamento disse que atuação impar como vereador disse que o

zando aqui a realidade diante do nosso município. Disse que não pode entender e nem se aco-

desenvolvimento acelerado

um

modar sabendo que tem um discurso de urgência e organização e

secretárias ao passo de trabalhare não entender que o Executivo Municipal não estrutura suas

questão de aquisição de máquinas e insumos. Disse que en-

em paralelo o desenvolvimento na

tende o calor da emoção e respeita o vereador Elton mas não posso concorda que a populaçao

porcas” disse que não pode edescomprometida que seja, seja chamada de “idiotas e

por

que não tem como, é no mínimo, disse que não concorda. O Presidente colocou em processo

votos contrários (José Paulo, Ivanir, Karla,de votação, resultando REPROVADO com onze

Wellis, Manoel, Sérgio, Tayllan, Iltemar, Vanessa, Giovana, Didigeovani), com dois votos fa-

voráveis( Gilberto, Renato), nenhuma abstenção e nenhuma ausência. Projeto de Lei Ordi-

2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: INSTITUI
nária n“. 1.501 de

COMPLEMENTO SALARIAL PARA O ATINGIMENTO DO PISO NACIONAL DOS EN

FERMEIROS, TÉCNICOS E AUXILIARES DE ENFERMAGEM NO MUNICÍPIO DE

PRIMAVERA DO LESTE/MT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O Presidente colocou em

discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Renato. Discutiu a propositura

da Matéria. Disse que é de suma importância a aprovação desse projeto visto que é uma luta

da classe da enfermagem a anos, disse que se surpreende com nessa altura do campeonato o

governo Federal, disse que tá ai o dinheiro tá na conta, disse que dentro do projeto tem muita

isa acentuada da característica da administração e que temos que se atentar a isso. Visto que

trabalho dos servidores e secretarias de Saúde a chegar na distribuição de valo-

coisa . .

foi exaustivo o

Ninguém mais tendo se manifestado. O Presidente colocou em processo de votação, re

sultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Nada mais ha- ^
vendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente, e soli- ^

Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada ^

res.

citou 0
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dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o

Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (2:04). Iniciou seu discurso falando do trabalho que

Mauro lá do bairro tuiuiú lá foi feita lá uma obrafoi feito durante a semana, disse que o seu

mal feita da avenida disse que foi jogada no córrego e deu muita erosão la e pediu para o Po

der Executivo Municipal e estão fazendo lá a contenção, disse que colocaram as armadilha-

situação. Falou que ali no Terceiro Millenniummentos até no córrego agora vai organizar a

Poder Executivo municipal foifaltava uma parte do asfalto para fazer e conversando com o

terminada a obra e agora só falta as melhorias de vida, disse que lá tem empresas, moradores

pedido para o secretário de obras e parae pequenos produtores e foi atendido o pedido. Fez
0 Prefeito a lama asfáltica do Parque Eldorado, disse que começa no mês de Maio e até agora

antes a avenida Davi Vietz para darnada. Disse para o grupo Campos providenciar o quanto

seguimento, disse que essa semana pediu para abrir um canto para os materiais. Disse que o

Valmir fez uma boca de lodo e a ponto do rio sapé não vai ser mais ponte de madeira vai ser

ponte tudo de concreto e é um trabalho sério da Prefeitura. O vereador parabenizou pelo tra

balho sério deles e o quanto mais rápido vocês fazem o serviço, e parabenizou a todos pelo

serviço. O vereador falou das águas de Primavera disse que é tão fácil trabalhar para as aguas

hora fomos atendido agradeceu pelode Primavera disse que ligou para o superintendente e

atendimento. Disse que o toninho falou que a empresa que fez o muro lá já foi notificada disse

isso que tem que fazer, falou que cobrou do assentamento São Gabriel e o

na

que vão reificar e é

trator tá lá e

aqui a primeira coisa que ele pediu foi o corte da serra da nova Poxoréo e do vale Verde disse

quanto antes aquela rodovia.

sexta feira foi para lá e está atendendo todo mundo. Disse que quando chegou

que no sábado agora teve três acidentes pediu para recuperar

vereadora Karla Jackeline da Silva Souza. (2:09). Iniciou seu discurso
Usou a palavra a

fazendo uma cobrança ao Poder Executivo municipal, sobre a iluminação no bairro Primavera

Primavera do Leste-MT com a iluminação detrês disse que ele falou que vai deixar toda a

LED disse que a região lá está aguardando ansiosamente por essa iluminação. Disse que tam-

reforma da avenida Califórnia porque está muito feio, disse para olhar para
bém queremos a

pessoal lá do fundo do Freitas que agora com as chu-aquela região. Falou ao secretário que

chorradas descem e vão tudo para aquelas chácaras, pediu que arrumem e que colo-vas a em

não venham alagar lá. Usou a palavra o Vereador Renato Coza-
quem as manilhas para que
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nclli Júnior. (2:10). Iniciou seu discurso falando que ação parlamentar é isso, disse que certa

diante disso faz que a somatória caminhe,

foi enfatizado e solicitado e não lembra o nome do bair-
experiência em algumas áreas e outros em outra e

Falou que algumas regiões, disse que

ro mais a quadra esportiva e poliesportiva no antigo clube do amiguinho na região do Cristo

Rei ela muito que já foi feita nessa quadra, disse que acha que ela precisa de uma atençao es-

desenvolveu bastante. Disse que da
pecial lá do poder público visto que a região cresceu e

questão das obras e o Poder Público licitei e as empresas que ganham elas chegam lá de forma

regular dentro do Pleito e de você julgar se ela tem capacidade ou não tem. o procedimento

direito de executar uma obra isso não significa que a

ele é administrativo para ser adquirido o

capacidade de desenvolver por mais que haja memoriais descritivos e declarações. Disse que

obras geralmente seguem os projetos. Disse que a situação que sofremos hoje com o recur-

casa e olha como esta aquilo

as

so investido no Governo Federal que e a PRF aprovado por está

“ vergonha” e que precisam cobrar os gestores daquela obra lá
lá. Disse que hoje está uma

Falou sobre a questão do Câncer de próstata e umapara conseguir resolver o quanto antes,

da saúde falou da dificuldade que existe a relação aberta com o paciente. Disse
pessoa da área

enfatizou a necessidade do homem buscarque vida estão se perdendo por esse preconceito e
atendimento médico. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a pre

sença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou,

de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada coníorme, vai a pre-
sob a proteção

sente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente,

Vereador Valdecir Alventino da Silva.

Secretária:

Presidente:.
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